

新規上場申請のための有価証券報告書
(I の部) の訂正報告書

株式会社アルマード

【表紙】

【提出書類】	新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書
【提出先】	株式会社東京証券取引所 代表取締役社長 山道 裕己 殿
【提出日】	2021年6月8日
【会社名】	株式会社アルマード
【英訳名】	ALMADO, INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 荒西 俊和
【本店の所在の場所】	東京都中央区京橋三丁目6番18号
【電話番号】	03-4334-1122(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 管理・企画管掌 蕨 博雅
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区京橋三丁目6番18号
【電話番号】	03-4334-1126
【事務連絡者氏名】	取締役 管理・企画管掌 蕨 博雅

1 【新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書の提出理由】

2021年5月21日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の記載事項のうち、「第一部 企業情報 第1 企業の概況 5 従業員の状況」及び「第一部 企業情報 第5 経理の状況 1 財務諸表等 (3) その他」の記載内容の一部を訂正するため、新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報	1頁
第1 企業の概況	1
5 従業員の状況	1
(1) 提出会社の状況	1
第5 経理の状況	2
1 財務諸表等	2
(3) その他	2
注記事項	2
(金融商品関係)	2

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____罫で示してあります。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

5【従業員の状況】

(1) 提出会社の状況

(訂正前)

2021年4月30日現在

従業員数（人）	平均年齢（歳）	平均勤続年数（年）	平均年間給与（円）
36 (2)	43.8	4.7	<u>6,599,890</u>

当社は卵殻膜ヘルスケア事業の単一セグメントであるため、部門別に記載しております。

部門の名称	従業員数（人）
営業部門	20 (2)
企画・製造部門	4 (-)
管理・企画部門	12 (-)
合計	36 (2)

(注) 1. 平均年間給与は、賞与及び基準外賃金を含んでおります。

2. 従業員数は就業人員であり、臨時従業員数（特定地域に就労する契約社員であり、派遣社員を除く。）は、最近1年間の平均人員を（ ）外数で記載しております。

3. 従業員数が最近1年間に於いて4名増加したのは、主として直販事業の業容拡大に伴う期中採用によるものであります。

(訂正後)

2021年4月30日現在

従業員数（人）	平均年齢（歳）	平均勤続年数（年）	平均年間給与（円）
36 (2)	43.8	4.7	<u>6,158,091</u>

当社は卵殻膜ヘルスケア事業の単一セグメントであるため、部門別に記載しております。

部門の名称	従業員数（人）
営業部門	20 (2)
企画・製造部門	4 (-)
管理・企画部門	12 (-)
合計	36 (2)

(注) 1. 平均年間給与は、賞与及び基準外賃金を含んでおります。

2. 従業員数は就業人員であり、臨時従業員数（特定地域に就労する契約社員であり、派遣社員を除く。）は、最近1年間の平均人員を（ ）外数で記載しております。

3. 従業員数が最近1年間に於いて4名増加したのは、主として直販事業の業容拡大に伴う期中採用によるものであります。

第5【経理の状況】

1【財務諸表等】

(3)【その他】

注記事項

(金融商品関係)

2. 金融商品の時価等に関する事項

当事業年度(2021年3月31日)

(訂正前)

	貸借対照表計上額 (千円)	時価(千円)	差額(千円)
(1) 現金及び預金	1,133,270	1,133,270	—
(2) 受取手形	205,178	205,178	—
(3) 売掛金	659,737	659,737	—
資産計	1,998,186	1,998,186	—
(1) 買掛金	197,162	197,162	—
(2) 短期借入金	70,000	70,000	—
(3) リース債務(流動負債)	866	848	△18
(4) 未払金	104,341	104,341	—
(5) 未払費用	14,650	14,650	—
(6) 未払法人税等	<u>183,612</u>	<u>183,612</u>	—
(7) 未払消費税等	38,716	38,716	—
(8) 預り金	3,275	3,275	—
(9) リース債務(固定負債)	2,792	2,524	△268
負債計	<u>615,417</u>	<u>615,131</u>	△286

(注記省略)

(訂正後)

	貸借対照表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(1) 現金及び預金	1,133,270	1,133,270	—
(2) 受取手形	205,178	205,178	—
(3) 売掛金	659,737	659,737	—
資産計	1,998,186	1,998,186	—
(1) 買掛金	197,162	197,162	—
(2) 短期借入金	70,000	70,000	—
(3) リース債務 (流動負債)	866	848	△18
(4) 未払金	104,341	104,341	—
(5) 未払費用	14,650	14,650	—
(6) 未払法人税等	<u>184,887</u>	<u>184,887</u>	—
(7) 未払消費税等	38,716	38,716	—
(8) 預り金	3,275	3,275	—
(9) リース債務 (固定負債)	2,792	2,524	△268
負債計	<u>616,692</u>	<u>616,405</u>	△286

(注記省略)